
  
 

 

  

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kezelt Nemzeti Tehetség Program keretein belül 

meghirdetett „Nagy hagyományú szakmailag elismert hazai országos, vagy hazai és Kárpát-medencei 

meghirdetésű tanulmányi és művészeti versenyek megrendezésének támogatása” megnevezéssel kiírt 

pályázaton NTP-TMV-18-0066 számon „VII. Abigél Országos Minősítő Táncfesztivál” címmel 

támogatást nyert. 

A támogatás összege: 1.200.000 Ft 

Az Abigél Többcélú Intézmény szervezésében 2013 óta kerül megrendezésre Magyarország egyik 

legnagyobb nemzetközi minősítő táncversenye, A 2017-es évtől az országban csak nálunk 4 besorolás 

(A, B, C, D kategória) szerint 10 tánckategóriában lehet nevezni. Versenyünk nemzetközi, mivel a 

szomszédos országokból is évről évre egyre több versenyző érkezik hozzánk. A versenyek szervezését 

2016-ig az Abigél Többcélú Intézmény egyedül látta el, majd ahogy nőtte ki magát a rendezvény úgy 

vonva be egyre több szervezőt, illetve alapítványt a fesztivál szervezési és megvalósítói feladatai közé. 

A versenyrendszernek köszönhetően, mely szerint 4 besorolást alkalmazunk az amatőr táncosok 

mellett a profi táncosok is részt vettek. D besorolásban indultak a kezdő táncosok, akik még nem vettek 

részt hasonló versenyen. C besorolásban indultak azok, akik évente 1-2 versenyre jutnak el, de azokon 

nem érnek el kiemelkedő eredményt. B besorolásban versenyző táncosok évente több versenyen is 

részt vesznek, és azokon rend szerint dobogós helyezéseket érnek el. A legmagasabb A besorolásban 

olyan táncosok versenyeznek, akik hazai versenyek mellett már nemzetközi versenyeken is 

versenyeznek, és azokon pontszerző, dobogós helyezéseket érnek el. A 4 megszerezhető minősítés, 

mely bronz, ezüst, arany, kiemelt arany, ösztönzi arra a táncosokat, hogy fejlődjenek, még többet és 

komolyabban készüljenek a versenyre, mivel a kiemelt arany minősítéssel besorolást lehet ugrani, 

ezáltal a következő versenyen akár egy magasabb szinten is megméretheti magát. Vagyis ha valaki D 

besorolásban indulva kiemelt arany minősítést ér el, lehetősége van arra, hogy a következő versenyen 

már C besorolásban induljon, és ott érjen el minősítést. 

Az Abigél Többcélú Intézmény 2000 óta működik, öt telephelyen középiskolai szinten is 

(Nyíregyháza-székhely, Debrecen, Szikszó, Szendrő és Ózd), két megyében pedig alapfokú művészeti 

oktatásban is (Szabolcs- Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar). Az iskola tanulói mellett a verseny nemzetközivé 

nőtte ki magát, a 2017-es évben megrendezésre került VI.minősítő táncfesztiválon már több ezer 

jelentkezővel a város legnagyobb rendezvénycsarnokában, két napon keresztül tartott a verseny, 

szlovák, ukrán és osztrák versenyzőkkel. Az idei immáron hetedik minősítő táncverseny szintén 

nemzetközi versenyző gárdával indult el, két napon Nyíregyházán 2019. április 13-14.-én. 


